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1. Compléter le tableau :


( en écrivant l'équation sous la forme : a x2 ( b x ( c ( 0 (si nécessaire) ;


( en identifiant a, b et c.
	Équation
	Équation sous la forme :

a x2 ( b x ( c ( 0
	Coefficients

	
	
	a
	b
	c

	3 ( 2 x2 ( 4 x ( 0
	3 ( 2 x2 ( 4 x ( 0
	2
	4
	3

	x2 ( 6 ( 5 x
	x2 ( 5 x ( 6 ( 0
	1
	( 5
	6

	x2 ( x ( 20
	x2 ( x ( 20 ( 0
	1
	( 1
	( 20

	7 x2 ( 14 x ( 2 ( 0
	7 x2 ( 14 x ( 2 ( 0
	7
	14
	2

	( 3 x2 ( 2 x ( 12 ( 0
	( 3 x2 ( 2 x ( 12 ( 0
	( 3
	2
	( 12

	33 ( 3 x2 ( 333 x
	( 3 x2 ( 333 x ( 33 ( 0
	( 3
	( 333
	33
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	18 ( 4 x2 ( 0
	4 x2 ( 18 ( 0
	4
	0
	18

	x2 ( x
	x2 ( x ( 0
	1
	( 1
	0


2.1. Résoudre les équations en complétant le tableau :
	Équation
	Discriminant

( ( b 2 ( 4 a c
	Solution(s)

	
	
	Nombre
	Calcul

	x2 ( 5 x ( 6 ( 0
	((5) 2 ( 4 ( 1 ( 6 ( 1
	2
	x1 ( 
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	x2 ( 4 x ( 4 ( 0
	((4) 2 ( 4 ( 1 ( 4 ( 0
	1
	x ( 
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	x2 ( x ( 1 ( 0
	((1) 2 ( 4 ( 1 ( ((1) ( 5
	2
	x1 ( 
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	2 x2 ( 8x ( 10 ( 0
	((8) 2 ( 4 ( 1 ( ((10) ( 104
	2
	x1 ( 
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	5 x2 ( 2 x ( 1 ( 0
	2 2 ( 4 ( 5 ( 1 ( ( 16
	0
	Pas de solution
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	7 x2 ( 14 x ( 2 ( 0
	14 2 ( 4 ( 7 ( 2 ( 140
	2
	x1 ( 
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2.2. À l'aide de l'exercice 2.1, factoriser :
x2 ( 5 x ( 6 ( ( x ( 3 ) ( x ( 2 )
x2 ( 4 x ( 4 ( ( x ( 2 ) ( x ( 2 ) ( ( x ( 2 ) 2
2 x2 ( 8x ( 10 ( 2 ( x ( 
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3. Problème :

M. Pillot, cascadeur professionnel, tente un nouveau défi : un saut à moto au dessus  d'un alignement de voitures.

Il s'élance d'un tremplin de 3 m de haut incliné à 26° environ, à une vitesse de 72 km/h.

L'équation de sa trajectoire, dans le repère indiqué, est : y ( (
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À quelle distance du point O, doit-on placer le tremplin de réception de 2 m de haut ?

On doit résoudre l'équation :
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Calcul de ( :




( ( b 2 ( 4 a c



( ( 0,5 2 ( 4 ( 
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( ( 0 ; deux solutions distinctes.
Calcul des solutions :




x1 ( 
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x1 ( ( 1,89



x2 ( 33,89

Il n'y a qu'une solution "physiquement" possible : il faudra placer le 2ème tremplin à 33,89 m du point O.
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